4.4. IlpeacraBiaenue I'einzendepra
3anuiineM BhIpaXKCHUE ISl CPETHETO 3HAUYCHUS oreparopa A:

(A) =(w, O]A, v, ).

t .

3HAYOK  BBEPXY MOAYEPKUBAET, YTO CPEAHEE 3HAUYCHUE 3aBUCUT OT BPEMEHHU.
HwxHuil vHAEKC ,, y (QYHKIMU M OIEpaTopa yKasbpIBaeT, YTO (PYHKIHMU U OIEPATOPbI
paccMaTpUBAIOTCS B IMIPEAUHIEPOBCKOM MPEICTABICHUU.

<Wm(t)‘Am‘\Vm(t)>(9:5)<ﬁ\l’(0)‘1&m‘G\V(O)>=<ﬁ++\v(0)‘z&m‘fj\|/(0)>:

={y(0)|U"A, U]y (0)) = (w(O)A, (0)]w(©0) =
UtA, U=A (1. (118)
[TIpu BeIBoAe (118) MCHoNIb30BaIOCh COOTHOUIECHUE AT =A IJI TIPOU3BOJIBHOTO

oneparopa (koukpetno U™ = U), BeiTekaromee u3 (30).
3Ha4OK , yKasplBaeT Ha npexacraBicHue ['elisenOepra. DyHKUMA NPU HYJIEBOM

BpEMEHU ‘\V(O)> 3Ha4YKa HE WMEET, IIOCKOJBbKY COBMaaaer ¢ (QyHKIHEH B

w

reli3eHOEproBCKOM IIPEJCTABICHUH, T. €. 3TO Irei3eH0eproBeckas (QyHKIUs, HO 3HAYOK .

JUIsL IPOCTOThI HE cTaBuM. OOpaTUM BHHMaHUE, YTO CpPEAHUE 3HAUYCHHS (PU3HMUYECKOU
BEJINYMHBI B IPEAUHTEPOBCKOM U Fei3eHOEPTOBCKOM MPECTABICHUH COBIAIAIOT.
OmnepaTop B reii3eHOEProBCKOM MPEACTaBICHUM Olpenensercs BoipaxkeHueM (118),
OH 3aBUCUT OT BpeMeHHU. COCTOSHHE KBAaHTOBOM CHUCTEMbl NIPU 3TOM B KapTUHE
['eiizenOepra oT BpeMEHU HE 3aBUCHT.
B HavanbHBIE MOMEHT BpPEMEHH BOJIHOBbIE ()YHKIIMM U OMIEPaTOpbl B KapTHHAX
I'eiizenOepra u llpéaunrepa coBnagaroT:

A (0)=A,, v, =y, 0). (119)
[Monyuum dopmyny ajis U3MEHEHHs] Tel3eHOEProBCKOTO OIleparopa BO BPEMEHH,
mudpepenuupyst (118) mo ¢ :
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iiAr(t) _;4Y AWU+iU+Amd—U+iU+ 4By gy,
dt dt dt dt
Ucnonw3yem  ypaBHenue (102) i % ﬁ+(t,t0) :% IUISL  BBIYMCIICHUA
t

MPOU3BOJIHOM OT Oleparopa 3BOJIOLNUU U CONPSHKEHHOTO eMy. YMHOXHUM 00€ 4acTu
(102) cnipaBa Ha U u yuTéM cBOMCTBO yHUTapHOCTH (96) oneparopa U :

Y o (120)
dt
Bo3sMéM 3pMuToBO comnpsbkenne ypaBHeHus (120), momyuum:
ST+
—ih au_ _ UH. (120"
dt

MBI yuin B OCIIEIHEM YPaBHEHUU CAMOCOIPSXKEHHOCT oneparopa I'amMmunbToHAa.
[IpousBoiHas oneparopa B npeacraBieHuu [ eiizeHoepra npuMeT BU:

d » ALAA A AL A A A AL OA = A
ih—A, ()= —U+HAWU+U+AWHU+ih uU* “LU.
dt ot
[TomecTum MexTy Hu Am B IEPBOM U BTOPOM CJIAra€MbIX «EIUHHILY 1=00" =



L&, (0 =~(07R0)(0°A, 0) (07 A, 0)(0°50 )iy 2y L

z—ﬁFAF+AFHF+zh Py =

d OA, 11~ &

ZA()="L+—|AH, | . 121
A==t ALK, | (121)

(121) mpencraBnser coboi reii3eHOEProBCKOE ypaBHEHHE JIBUXKEHUS — ypaBHEHUE
JBIKEHUS U1 OmepaTopoB B mpenactaBieHun ['eitzenOepra. OHO SBISETCS aHAIOTOM

ypaBuenus [Ipénuurepa aJist BOJIHOBOU (PYHKIIUM COCTOSHHUSL.
Ucnonwzyem ypaBHenue (121) nnst onpeneneHust MHTErPaJIOB IBUKEHUS — BEJIUYMH,

HC 3aBHUCAIINX OT BPCMCHHU.




